

Тункинская районная газета

Саяны

Издается с октября 1932 г.

12+

Четверг,
7 октября 2021 г.
№ 39
(105168)
Подпись
50921

ТУНКИНСКИЙ РАЙОН
ГУБЕРНИЯ ДАЛАЛЫГА

стр.8 →
Прощай,
лето!

Выпуск
каждый четверг

**ПОДПИШИСЬ
НА ГАЗЕТУ «САЯНЫ»**

с получением в редакции
с 1 октября
150 рублей

Подписной
индекс:
50921

Углубленная диспансеризация: важно, удобно, бесплатно

На федеральном уровне было принято решение не допустить, чтобы негативное влияние последствий болезни продолжало продолжаться. И для этого было быстро восстановить здоровье пациентов, с 1 июля стартовала углубленная диспансеризация для всех переболевших COVID-19. Врачи советуют пройти ее даже тем, кто пересobil болезнь дома или на ногах, без каких-либо серьезных симптомов

Пациенты с хроническими заболеваниями, переболевшие COVID-19 и средней или тяжелой формой, должны были первоочередным прохождением углубленной диспансеризации.

Диспансеризация проводится в поликлиниках в месте прикрепления: нужно предварительно записаться в приемную Госпиталя или инным доступным в течение спаском. На прием к врачу необходимо взять полис ОМС и паспорт.

На первом этапе углубленной диспансеризации проводятся: анкетирование, измерение насыщенности кислородом крови, транзиторный тест, физикартическая (оценка функционального состояния дыхательной системы) или спирография (исследование функции внешнего дыхания), общий (клинический) развернутый анализ крови, ее биохимический анализ, прием врачом-терапевтом грудной клетки.



ры риска развития постковидных осложнений и определить группу пациентов, нуждающихся в диспансерном наблюдении и соответствующем лечении (в том числе приеме лекарственных препаратов), а также в медицинской реабилитации.

Как гражданам понять, может ли он пройти углубленную диспансеризацию? На помощь придут специальные клинические карты: от получки спички до пакета, которые должны пройти углубленную диспансеризацию от территориального фонда ОМС и медицинских организаций. Дальнейшее информирование граждан о возможности пройти углубленную диспансеризацию проводится страховыми компаниями, а также тем, которые застрахованы предпринимателями для связи при оформлении полиса ОМС, например, это может быть звонок-смс сообщение, письмо по электронной почте и др.

Комплекс «Соглашение» рекомендуется использовать для получения дальнейших персональных сообщений, в которых содержится важная информация о порядке прохождения обследования, направленных на выявление и предупреждение опасных заболеваний.

www.sogaz-med.ru

наличии клинических показаний дополнительно проводится тест с шестиминутной ходьбой, определение концентрации Д-димера в крови, рентгенография органов грудной клетки.

В случае выявления отклонений на первом этапе диспансеризации, пациент будет направлен на второй этап. В этом случае при наличии клинических показаний проводятся эхокардиография, компьютерная томография легких и дуплексное сканирование вен нижних конечностей.

Все методы исследований в рамках углубленной диспансеризации позволяют выявить факто-

ры отсутствие
отпечатка
вашего мобильного
устройства



Саяны

Тункинская районная газета

НОВОСТИ БУРЯТИИ

В Бурятии за последние пять лет введенная чистая система межведомственного взаимодействия всех звеньев территориальной подсистемы РСЧС. Созданная группировка сил и средств позволяет своевременно реагировать на возникающие природные пожары.

Всего с начала пожароопасного сезона в Республике Бурятия произошло 137 лесных пожаров общей площадью 1859,94 га. Это самый низкий показатель за последние 30 лет. По сравнению с 2020 годом произошло снижение по количеству пожаров на 74 %, или на 89 пожаров. Оперативность тушения в первые сутки в 2021 году составляет 94,3 % при привлеченных 68 единицах.

Данный показатель, как отмечают в Республиканском агентстве лесного хозяйства, достигнут за счет своевременного введения в действие противопожарного режима, раннего обнаружения пожаров на незначительных площадях и своевременного наращивания сил и средств для тушения, вынужденного противопожарного обустройства лесов, ограничения пребывания граждан в лесах, контроля за исполнением ограничительных мер, введение новых вспомогательных мероприятий (в том числе санитарных обрезствами), налажен постоянный обмен информацией о возникших лесных пожарах, что, безусловно, повышает на оперативность тушения.

В Бурятии лесопарковые формирования принимают решения о тушении всех лесных пожаров, независимо от того, на каких землях они обнаружены, - рассказал руководитель РАЛХ Илья Мартьянов.

На территории лесопаркового сезона проводятся наблюдение и контроль за пожарной опасностью в лесах и лесными насаждениями, наземное и авиационное патрулирование, мониторинг пожарной опасности при использовании программ ИСДМ-Рослесхоз. Причем и учет информации о лесных пожарах, а также спасательных и противопожарных службах о пожарной опасности в лесах и лесных пожарах производится посредством Интернета: ИСДМ

ЗА ГОДА РЕАЛИЗАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА «СОХРАНЕНИЕ ЛЕСОВ» НА ТЕРРИТОРИИ БУРЯТИИ ПОСТУПИЛО

более 176 единиц техники для борьбы с лесными пожарами

более 500 единиц оборудования и инвентаря

В 2021 году оперативность тушения лесных пожаров в первые сутки составила 94,3 %. По отношению к 2020 году снизилось количество лесных пожаров на 74 %. Площадь, приpreadенная пожарами, снизилась более чем на 60 %.

2021 - 137 лесных пожаров
2020 - 527 лесных пожаров

В Бурятии площадь лесного фонда 27 МЛН гектаров - это

более 80 % от общей площади республики.

Защитники природы

ПРОФЕССИЯ

Ежегодно в третью воскресенья сентября празднуется День работников леса. В Правительстве Бурятии 18 сентября состоялось награждение лучших сотрудников лесной отрасли с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований.

Охраняя зеленые угодья нашей республики, осуществляя большую работу по восстановлению и приумножению лесов, мы с вами со-

храняем для будущих поколений красоту и богатство природы. Тысячи гектаров леса спасены от огня руками лесных спасателей, борьба с пожарами, обратная к работникам лесного хозяйства зампред Правительства РБ по вопросам безопасности Петр Мордовской.

В торжественной обстановке сотрудникам лесной отрасли вручены благодарственные письма, медали, грамоты, благодарственные награды с присвоением почетного звания «Заслуженный работник лесного хозяйства Республики Бурятия». День работников леса отмечали более 2000 человек: это сотрудники 37 лесничеств, специалисты 26 лесхозов, лесной спасателей и работники «Лесресурс». Также этот праздник отметили лесозаготовители и работники лесообрабатывающей промышленности.

Полосу подготовил Владимир МАТВЕЕВ

На страже лесов

До образования снежного покрова в лесах запрещается:



Иллюстрация: Юрий Котюков

Четверг, 7 октября 2021 г № 39 (105168)

